

# POPIS PRODUKTU: ECLISSE SYNTESIS AREO/ ECLISSE SYNTESIS TECH

## IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE PRODUKTU

Níže jsou uvedeny základní vlastnosti jednotlivých součástí výrobku a materiálů použitých na jeho výrobu.

<b>ROZMĚRY ČISTÉHO PRŮCHODU</b>	<b>ECLISSE SYNTESIS AREO</b> <b>JEDNOKŘÍDLÁ DVÍŘKA</b> (s/ bez spod. profilu, šikmé) Šířka 300÷650 mm Výška 300÷2700 mm <b>DVOUKŘÍDLÁ DVÍŘKA</b> (s/ bez spodního profilu) Šířka 600÷1300 mm Výška 300÷2700 mm <b>SKLÁDACÍ/ MODULÁRNÍ NÁBYTKOVÉ DVEŘE</b> Šířka 300÷1800 mm Výška 300÷650 mm Další modely viz katalog.	<b>ECLISSE SYNTESIS TECH</b> <b>JEDNOKŘÍDLÉ</b> (typ A) Šířka 300÷600 mm Výška 300÷1600 mm <b>DVOUKŘÍDLÉ</b> (typ B) Šířka 600÷1000 mm Výška 300÷1600 mm <b>VÝKLOPNÉ/ VYJÍMATELNÉ</b> (typ C-D-E) Šířka 300÷1600 mm Výška 300÷600 mm
<b>DVEŘE</b>	Dveřní panely mají tloušťku 18 mm a jsou vyrobeny ze zušlechtěné dřevotřísky Třídy E1 kryté bílým melaminem a olemované ABS.	
<b>POVRCHOVÉ ÚPRAVY</b>	U těchto modelů je možné provést nátěr malířskou barvou na stěnu nebo barvami na bázi polyuretanu nebo vody, které jsou vhodné pro dřevěné povrchy. Před aplikací je vždy nutné povrch připravit tak, aby bylo zaručeno dobré přilnutí. Nejprve plochu vyhladte jemným abrazivem, pak setřete, abyste odstranili zbytky po broušení, a následně natřete základním nátěrem. Při použití nátěru na vodní bázi je třeba dbát zvláštní opatrnosti, číst pozorně návody a dodržovat doporučené dávkování. Povrchové úpravy (barevné nátěry, laky) je nutné vždy provést stejně po obou stranách dveřního panelu.  Uvedená doporučení platí stejně i v případě použití tapet, kde je potřeba věnovat zvláštní pozornost stabilizačním časům a tloušťkám, které mohou ovlivnit jejich použitelnost. Dbejte na to, abyste pro nalepení papírové nebo jiné tapety použili odpovídající speciální lepidlo, které je většinou silnější než to, co se používá na stěny. Nezapomeňte, že tapeta se lepí na dveře opatřené základním nátěrem, který je chrání. Tapeta se lepí z obou stran dveří.	
<b>ZÁRUBEŇ</b>	Zárubeň z eloxovaného hliníku natřená základním nátěrem.	
<b>SHODA</b>	"SHODNÉ s Nařízením z 10. října 2008 Úředního věstníku č. 288 z 10. prosince 2008, týkajícím se povinnosti dodržování stanovených maximálních hodnot pro emise formaldehydu".	
<b>ČIŠTĚNÍ</b>	Použijte jemný hadr navlhčený vodou. V žádném případě nepoužívejte chemická ředidla, abrazivní neb zásadité čisticí prostředky.	
<b>ÚDRŽBA</b>	Pro zaručení technických a funkčních požadavků je nutné alespoň jednou za rok důkladně zkontrolovat opotřebené součástek, které jsou součástí zárubně a křídla. • Ujistěte se, že podpěrné kování pevně drží.	
<b>NUTNÁ OPATŘENÍ</b>	Vyhněte se nesprávnému používání, které není v souladu s určením výrobku.	
<b>UPOZORNĚNÍ PRO POUŽITÍ</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>• Nevěšete se na dveře, ani na dveřní panel nezavěšujte další závaží.</li><li>• Abyste zabránili deformaci dveří, nevystavujte je teplotním změnám (v těsné blízkosti radiátorů, kamen atd.) a působení vody (prostředí s velkou vlhkostí).</li><li>• Ve všech případech, pokud dveře nebudou okamžitě nainstalovány, je nutné je skladovat na suchém místě a uložit na rovný podklad.</li></ul>	
<b>ZPŮSOB LIKVIDACE</b>	Po vyřazení nebo skončení užívání výrobek, jeho součástky a příslušenství nevyhazujte do přírody, ale odevzdejte je do místního veřejné nebo soukromé sběrné odpadů, v souladu s platnými zákony.	